
 : للبيانات المبوبة ا ثاني

ي تساوي صفر دائما        مجموع انحرافات القيم عن وسطها الحساب 
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ي برهن رياضيا ان مجموع انحرافات القيم عن :  مثال
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ي تساوي صفر دائما .  وسطها             الحساب 
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ي   مزايا وعيوب الوسط الحساب 

 اكثر المقاييس شيوعا واستخدام لسهولته   - 1 

 لايمكن ايجاده بالرسم  – 2

 لايمكن ايجاده من الجداول التكرارية المفتوحة  -  3

 لايمكن ايجاده للبيانات الوصفية  -  4

ي حالة وجود قيم مفقودة  – 5 
 
 لايمكن ايجاده ف

 لانعدل التكرارات عند حسابه للجداول التكرارية غثر المنتظمة  – 6

 ياخذ بنظر الاعتبار جميع القيم عند حسابه  – 7

ا لها .  – 8  يتاثر بالقيم الشاذة او المتطرفة ويكون متحثر 


